



Sdružení hornických odborů

ul. ČSA č.p. 2. 735 06 Karviná Doly

telefon předseda: 739294261, e-mail: odborysho@seznam.cz, IČ: 22674144,

Ing. Antonín Klimša, MBA
výkonný ředitel
OKD, a.s.
Stonavská 2179, Doly
735 06 Karviná

V Karviné dne 17. července 2017

Vážený pane řediteli,

vzhledem k současnému vývoji si jménem Sdružení hornických odborů dovoluujeme upozornit na nutnost soustavného zajišťování rekondičních pobytů v rámci ochrany zdraví zaměstnanců.

Jak rovněž uvádíte na svých webových stránkách, „Zdraví je klíčovým parametrem pracovního výkonu. Společnost OKD zajišťuje pro zvýšení ochrany zdraví při práci a prevenci vzniku nemocí z povolání rekondiční pobyty a ambulantní rehabilitační péči pro své zaměstnance“.

V Části VIII odstavci 1.5. KS OKD, a.s. na roky 2014-2018 je pak dále dohodnuto:

- 1.5. V zájmu zvýšení ochrany zdraví při práci a prevence vzniku nemocí z povolání, bude zaměstnavatel zajišťovat:
- a) Rekondiční pobyty nebo ambulantní rehabilitační péči pro zaměstnance se stálým pracovištěm v podzemí, pokud vykonávají práce při dobývání a ražbě (včetně provozních zámečníků a elektrikářů), báňské záchranáře, po odpracování 3 let a dále po odpracování každých dalších 3 let, a to v rozsahu maximálně 2 týdnů.
 - b) Na rekondiční pobyty nebo ambulantní rehabilitační péči neobsazené vymezeným okruhem zaměstnanců mohou být vysláni zaměstnanci se stálým pracovištěm pod zemí, kteří odpracovali nejméně 5 let v zaměstnání se stálým pracovištěm pod zemí, pokud od jejich posledního rekondičního pobytu uplynuly nejméně 4 roky.
 - c) Zaměstnancům, kteří dosáhli 100 % NPE a pracují na vhodném pracovišti v dole, umožní zaměstnavatel rekondiční pobyt nebo ambulantní rehabilitační péči každé 4 roky.

- d) Při vysílání zaměstnanců na rekondiční pobyty musí být respektovány jak priorita rizikových profesí dle bodu a), tak provozní možnosti zaměstnavatele.
- e) Pro povrchové zaměstnance pracující na rizikových pracovištích (včetně rizika chemických látek) budou zajišťovány rekondiční pobyty, a to jen v případě úhrady těchto pobytů zdravotními pojišťovnami. Po dobu pobytu na rekondičním pobytu si zaměstnanec čerpá svou řádnou dovolenou. Zaměstnanci uplatní svůj nárok na rekondiční pobyt nejdříve 5 let po nástupu do OKD a následně po 5 letech od posledního pobytu.

1.5.1. Rekondiční pobyty a ambulantní rehabilitační péče budou realizovány výhradně v zaměstnavatelem vybraných, smluvně zajištěných státních i nestátních zdravotnických zařízeních. Náklady na rekondiční pobyty, nehrazené zdravotní pojišťovnou hradí zaměstnavatel. Ambulantní rehabilitace zahrnuje i bezplatné stravování v rozsahu snídaně a oběda v maximální úhrnné hodnotě 100 Kč/den.

Vzhledem k závažnosti této problematiky Vás žádáme o neprodlené zajištění rekondičních pobytů ve II. pololetí 2017 a to počínaje měsícem září.



Ing. Jaromír Pytlík
předseda
Sdružení hornických odborů



Ing. Ivo Kavka
SIBP
OS PHGN Praha

Na vědomí:

Bc. Jan Sáběl, předseda OS PHGN,

Mgr. Jan Solich, předseda představenstva OKD, a.s.,

Ing. Radka Naňáková, MBA, personální ředitelka,